

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 07.09.2021
Numéro de publication: HR01-1005286478

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Mercier Solutions SA, Les Breuleux

Mercier Solutions SA Route de France 3 2345 Les Breuleux

Mercier Solutions SA, à Les Breuleux, CHE-211.284.920, Route de France 3, 2345 Les Breuleux, société anonyme (Nouvelle inscription). Date des statuts: 27.08.2021. But: Prestations de conseils et développement de solutions dans le domaine de l'ingénierie horlogère. La société peut effectuer toutes transactions commerciales, financières, industrielles ou immobilières. Elle peut prendre des participations dans des sociétés commerciales, financières, industrielles ou immobilières et s'occuper en général de toutes affaires susceptibles de promouvoir son but. Elle peut notamment créer des succursales en Suisse et à l'étranger, acheter et vendre des immeubles. Capital-actions: CHF 100'000.00. Capital-actions libéré: CHF 100'000.00. Actions: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00. Organe de publication: FOSC. Communications aux actionnaires: par simple pli, télécopie ou courrier électronique. Restriction à la transmissibilité: Restriction à la transmissibilité des actions nominatives: selon statuts. Personne(s) inscrite(s): Donzé, Séverin François Xavier, de Les Breuleux, à Les Emibois (Muriaux), président du conseil d'administration, avec signature collective à deux; Donzé, Edouard Jean Philippe, de Les Breuleux, à Les Breuleux, membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux; FIDAG Jura SA (CHE-105.190.411), à Delémont, organe de révision.

Registre journalier no 1238 du 02.09.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura